

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA REDE DE URGÊNCIA CENTRO SUL**

**Assunto:** Retificação do EDITAL Nº 004/2017, **ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA ANEXO I** do Processo Seletivo Simplificado objetivando o preenchimento temporário de vagas para Auxiliar Administrativo, do quadro de profissionais do CISRU Centro Sul e formação de Cadastro Reserva.

1 - Considerando o Edital supracitado que dispõe sobre o Processo Seletivo Simplificado objetivando o preenchimento temporário de vagas para o cargo Auxiliar Administrativo, do quadro de profissionais do CISRU Centro Sul e formação de Cadastro Reserva, até a realização do Concurso Público;

2 - A Comissão Especial de Processo Seletivo instituído pelo Ato n.º 025/2017 de 22 de novembro de 2017 **retifica** o edital supracitado com o objetivo de postergar o resultado da 3ª etapa parte do ANEXO I no referido processo seletivo, portanto:

**ONDE SE LÊ:**

**EDITAL Nº 004/2017**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO ANEXO**  
**I – (PARTE)**  
**CRONOGRAMA**

29/01/2018	Resultado Final da 3ª Etapa – Avaliação Psicológica
01/02/2018	Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado
01/02/2018	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

**LEIA-SE**

**EDITAL Nº 004/2017**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**ANEXO I – (PARTE)**  
**CRONOGRAMA**

01/02/2018	Resultado Final da 3ª Etapa – Avaliação Psicológica
06/02/2018	Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado
06/02/2018	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

Barbacena, 03 de janeiro de 2018.

Mercês Ribeiro Santiago  
- Presidente da Comissão -